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ESTADO DE RONDÔNIA

CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS

PODER LEGISLATIVO
PALACIO PEDRO GONÇALVES 

Ata da oitava (08ª) reunião extraordinária, do sexto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 12 de julho do Ano de 2023, às 12h00min (doze horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos doze dias (12) dias do mês de julho (07) do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 12h00min (doze horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-PODEMOS, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo vereador, dá se início a 08ª sessão extraordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa e todos internautas que está assistindo essa sessão neste momento Em seguida convidou o vereador PAULO para fazer a leitura da bíblia. Nesse momento o senhor presidente solicita do primeiro secretário que seja feita a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA: - 1° PARTE:  Oitava (8°) Reunião Extraordinária do sexto período da oitava legislatura da câmara municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 12:00 horas, no dia 12 de julho de 2023 ORDEM DO DIA – 1° PARTE: Apreciação do Expediente Recebido I – Discussão e Votação do projeto de lei n° 014/GAB/2023. Assunto: ‘’dispõe sobre a abertura de crédito Especial por superávit financeiro do Exercício anterior ao orçamento vigente conforme art. 7° da lei 4.320/64 e da outras providencias’’. Autoria: poder executivo.    Apreciação II – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N°020/GAB/2023. ASSUNTO ‘’Dispões sobre credito Especial ao Orçamento Vigente Conforme Art. 7°, 41 e 42 da lei 4.320/64 e da outras providências’’ Autoria: Poder Executivo. III Discussão e Votação do projeto de lei n° 021/GAB/2023. Assunto: ‘’dispõe sobre Crédito Especial Ao Orçamento Vigente C conforme Art. 7°, 41 e 42, da lei 4.320/64 e da outras providencias’’ Autoria: Poder Executivo. IV – Discussão e Votação do projeto de lei n° 022//2023. Assunto: ‘’Dispõe sobre Crédito Especial Ao Orçamento Vigente Conforme Art. 7°, 41 e 42 da Lei n° 4.320/64 e dá outras providências’’ Autoria: Poder Executivo. V – Discussão do requerimento n° 013/LEG/2023. Assunto: ‘’Requer DO Exm° SR. Prefeito, Cicero Aparecido Godoi informações do valor de implantação do Piso Salarial dos Agentes Comunitários de saúde para o ano 2023 do Município de Castanheiras – RO e Distrito de Jardinópolis – RO. Autoria: Levy Tavares – PODE. Apreciação e votação das matérias apresentadas, está em Discursão   o projeto de lei N° 014/GAB/2023. Não tendo discussão coloco em votação, aprovado por Unanimidade dos vereadores o Projeto de lei do poder Executivo N°014/GAB/2023. Coloco em votação e discussão projeto de Lei N° 020/GAB/2023. Está em Discursão: Não tendo discursão coloco em votação. aprovado por Unanimidade dos vereadores o Projeto de lei do poder Executivo N°020/GAB/2023. Coloco em votação e discussão projeto de Lei N° 021/GAB/2023. Está em Discursão: Não tendo discursão coloco em votação. aprovado por Unanimidade dos vereadores o Projeto de lei do poder Executivo N°021/GAB/2023. Coloco em votação e discussão projeto de Lei N° 022/GAB/2023. Está em Discursão: Não tendo discursão coloco em votação. aprovado por Unanimidade dos vereadores o Projeto de lei do poder Executivo N°022/GAB/2023. O requerimento N° 013/LEG/2023. Está em Discursão: Deusdeti, Senhor presidente eu gostaria de tecer alguns comentários sobre a prepositura, eu acredito que ate e importante esse requerimento de vossa autoria até porque com certeza paira muitas dúvidas em relação questão do financeiro para pagamento desse piso desses servidores da área da saúde conforme já foi consolidado nessa casa e importante porque há muita controversas e muitas informações que não batem e não fecha com com informações particularmente já buscado esse conhecimento dentro da primazia da lei porque vejo que nossos prefeitos deveram ai colocar à disposição desse programa ainda alguns valore que não e bem assim da forma que tenho ouvido dizendo que os municípios não arcaram com essas despesas e o governo Federal na verdade ao meu ver ele não vai cumprir os cem por cento a despesa sim dos municípios e acredito que a matéria ela vem para sanear essas duvida quando nós temos dúvidas nada mais justo doque  cumprir o papel institucional de buscar as informações atinentes consolido e adianto meu voto favorável, eu acredito que foi muito bem pensado essa matéria para que possamos ai ter resposta quem sabe tirar as dúvidas que por ventura cada um a te mesmo não só os vereadores mas nossos servidores de Castanheiras. LEVY, quero aqui fazer minha colocação também em relação a isso a gente busca sim outros município, estamos vendo que alguns município o prefeito já mandou o projeto para as câmaras serem aprovado  isso e uma lei Federal ela dá direito a esses agente de saúde que está sempre buscando sempre a frente do trabalho a melhoria da população então vejo que um requerimento buscando a informações, eles agente de saúde buscaram essa lei que foi aprovado ano passado e até hoje nessa casa  não chegou esse projeto essa casa quer infamação que acho que e o dever do Executivo quando  for um requerimento ser feito pela essa casa mandar as informações mais corretas mais concretas e informações verdadeiras buscamos interesse disso para saber a realidade a gente ver a lei mas não ver as coisa concretas se está pagando se não está se depende de um projeto porque se vem uma lei federal se município tem que ser aprovado na câmara ou município de castanheiras e diferenciado, nos vemos novo horizonte outros município que projeto foi para câmara e foi aprovado  pelo vereadores e não vejo diferença que em castanheira tem lei diferente que dá a prioridade para prefeito acha o que deve ser feito eu acho se lei federal tem que ser para todos município essas são minhas colocação. coloco em votação o requerimento. Aprovado por Unanimidade dos vereadores o requerimento n°013/LEG/2023. Não tendo mais matérias para ser discutido, Faculta a palavra aos vereadores inscritos em EXPLICAÇÃO PESSOAL, não havendo ninguém declara em nome de Deus encerrada essa sessão.
Castanheiras/RO, 12 de julho de 2023.
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